



**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА**

від 16 грудня 2020 р.
№ 1276
Київ

Про внесення змін до переліку лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються на виконання відповідних угод (договорів), укладених особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я за напрямками використання бюджетних коштів у 2020 році

Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

Внести до переліку лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються на виконання відповідних угод (договорів), укладених особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я за напрямками використання бюджетних коштів у 2020 році, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 травня 2020 р. № 350 “Деякі питання закупівлі лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються у 2020 році” (Офіційний вісник України, 2020 р., № 41, ст. 1319), зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**ЗМІНИ,
що вносяться до переліку лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них,
що закупаються на виконання відповідних угод (договорів), укладених особою,
уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я для виконання програм
та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я за напрямами використання
бюджетних коштів у 2020 році**

У розділі 1:

назву розділу викласти в такій редакції:

“1. Хіміотерапевтичні препарати, радіофармпрепарати та препарати супроводу для лікування онкологічних хворих, а також вакцина проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”;

доповнити розділ підрозділом такого змісту:

“Вакцини проти гострої респіраторної хвороби
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Вакцина проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2	флакони, шприци	1 доза, мл”.
---	-----------------	--------------